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0do3HaveHus:  Lbema npobodob
b [densil 3 | 3eneHbld 0 |opaHxebbil Y | YepHbil 8 - fBumag napa npobodod Homepa u ubema npobodob, yUkasaHHble HA Cxeme,
- - - ~ coombemcmbyiom HomepaM U uBemam npobodod & xzumax npobodod
[ |zonydod K |kpacHsd P | po3oBbid () - 3kpaHupoBarHee npofioda e par u u P 2ynax. np
” - " o C - - abmomodung UAZ Pafriof Diesel & koMnaekmauuu “Limited”.
Xenmeld Y | Kopu4HeBHIU cepbid

B 0do3Ha4eHUU koMOuHupobaHHsix uBemob npobodod nepbaa dukba o0do3Ha4aem
ocHobHoU ubem npoboda, a Bmopas - ubem nonocku Ha npobode.



